< , }Jaja, die haben gesagt, der Stau it nur Stimmungsmache!“

. 1
gtimmt’
Wolfratshausen profitiert
nicht von der Verlangerung

. 1
Stlmmt'
Schranke bedeutet
Verkehrskollaps

stimmt!

Die Tieferlegung ist die
einzig richtige L6sung

rtrat auf Fakten und nlcht auf Halbwahrheiten!



PRO WOLFRATSHAUSEN

Blrger wehren sich!

Wolfratshausen profitiert nicht von der Verlangerung

Richtig! Rund um den Bahnhof befinden sich ca. 250 allgemein
nutzbare Parkplatze. Davon belegen Pendler rund 200 Park-
platze. Bei Verlangerung der S7 entfallen 400 Pendlerfahrbewe-
gungen (200 morgens und 200 abends) sowie ein Viertel der
Busfahrten (Quelle: NKU). Bei rund 13.000 Fahrbewegungen an
der Schranke taglich sind das nicht einmal 4% Verkehrsentlas-
tung. Das bringt gar nichts!

Tja, tatsachlich schade fur Wolfratshausen!

stimmt!

Richtig! Eine Untertunnelung ist finanzierbar: Nach neuesten Pla-
nungen konnte die Tieferlegung der S-Bahn statt 40 Millionen nur
noch 4 Millionen Euro kosten. Das Gutachten wurde aber bei der
aktuellen Nutzen-/Kosten-Untersuchung unverstandlicherweise
nicht bertcksichtigt. Auch wir Wolfratshauser wollen die S7-Ver-
l&ngerung; aber nicht mit Schranke, denn dann zahlt Wolfratshau-
sen die Zeche fur Geretsried mit einem taglichen Verkehrsinfarkt.

Der Tunnel ist die einzig richtige Lésung

; 1
Die Schranke bedeutet Verkehrskollaps stlmmt'

Richtig! Die Schlief3zeit betragt laut Bahn 1,9 Minuten - das
Vierfache der FulRgangerampel-Rotphase - und verursacht Staus
bis in die Querstra3en. Und was ist in zehn Jahren bei 20%
Verkehrszuwachs? In der Praxis missen wir zudem teils mit bis zu
6 Minuten Schlie3zeit rechnen. Wer in diesem Zusammenhang
von ,problemlos* spricht, arbeitet bewusst mit falschen Fakten!

Deshalb: JA zur S7-Verlangerung MIT Tieferlegung!
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